1. Найти значение выражения 
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2. Разложить на множители ac2-ad-bc2+cd+bd-c3
3. Решить уравнение x3+8x2+5x+40=0

4. Решить уравнение x2-20x+64=0
5. Найдите наибольшее значение выражения -3x2-54x+6. При каком х оно достигается?

6. Разложить на множители 729a3b9-64x9y18
7. Замените букву М одночленом так, чтобы получился квадрат многочлена 64a12b6+100x8y8+M+160a6b3x4y4-80a9b3x4-100a3x8y4
8. Решить уравнение 
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9. Доказать, что 255+1 кратно 33

10. Решить уравнение 
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11. Решить уравнение a2x-16x-a+4=0, где а – параметр

12. Из двух пунктов А и В, расстояние между которыми 2 км, одновременно в одном направлении отправились пешеход и велосипедист. Через 48 минут велосипедист опережал пешехода на 10 км. Найдите, какое расстояние будет между ними через 2 часа, если известно, что расстояние между ними все время увеличивалось.
13. Решить систему 
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14. Решить уравнение в целых числах 3x+7y=-4

15. Решить уравнение в целых числах xy+x2-y-x=2

16. Постройте график функции 
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 и найдите множество ее значений

17. Сколькими различными способами из группы в 25 человек можно двоих отправить на фабрику и троих на завод?
18. Сколько различных четных чисел можно составить, переставляя цифры в числе 1000777555332?
19. Пусть a+b=5, ab=-3. Вычислить (a4+b4)·(a3+b3)
20. Стоимость проезда увеличилась на 30%, а школьного завтрака на 20%, в результате чего ученик стал тратить денег на 35 % больше. Сколько процентов от затрат ученика составляла стоимость завтрака до повышения?

21. В чемпионате по футболу участвуют 18 команд в один круг. Доказать, что в любой момент найдутся две команды, сыгравшие одинаковое число игр.
22. Найти сумму коэффициентов многочлена, получающегося после раскрытия скобок и приведения подобных слагаемых в выражении 
[image: image8.wmf](

)

(

)

2009

2008

2

1

3

4

x

x

-

×

-

.
23. Сколькими различными способами садовник может посадить за 7 дней 15 роз, если каждый день он должен сажать хотя бы одну розу?

24. Доказать, что сумма двух медиан треугольника больше полусуммы двух сторон, к которым проведены эти медианы.

25. На гипотенузе АВ прямоугольного треугольника АВС взята точка Е, а внутри треугольника – точка К. Перпендикуляр ЕМ к прямой АС делит катет АС пополам, угол В равен 450, угол СКА – 900, угол КСА – 600. Доказать, что ЕМ=КС.
26. Катя печатает на 25% быстрее Светы. Печатая совместно доклад, Катя работала 2 часа, а Света – 3 часа. Какую часть всей работы выполнила Света?

Работа должна быть сдана 5 сентября. Начинать делать не раньше 25 августа!!!

Повторить в конце августа формулы и теоремы. Счастливых каникул!!!
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